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ПІДГОТОВКА ЗІ СТВОРЕННЯ ПРИМІРНИХ СПЕЦИФІКАЦІЙ НА МАРКЕТИНГОВІ 
ДОСЛІДЖЕННЯ
Українська Асоціація Маркетингу як профільна некомерційна громадська організація продовжує роботу з ство-
рення примірних специфікацій на маркетингові дослідження для розміщення в Бібліотеці примірних специфікацій 
ProZorro. Дана стаття узагальнює роботу публікацією Примірної Специфікації з маркетингових досліджень. 

ЗАМЕНИТ ЛИ АНАЛИЗ СОЦИАЛЬНЫХ МЕДИА ТРАДИЦИОННЫЕ ИССЛЕДОВА-
НИЯ?
За последние 10 лет социальные сети стали больше, чем просто место для случайного времяпровождения. Для 
многих - это незаменимый инструмент коммуникации, как в профессиональном плане, так и лично. Он объединяет 
бренды, их потребителей, учителей и студентов, друзей, сотрудников и т.д. Благодаря тому, что многие личные 
данные становятся доступными в сети Интернет через социальные медиа, вполне естественно, что эти ресурсы на-
чинают активно использоваться для  рыночных исследований, развития взаимоотношений с необходимой целевой 
аудиторией, оценки общественного мнения.

TESLA ВЫРОСЛА НА 32%, СТАВ САМЫМ БЫСТРОРАСТУЩИМ АВТОМОБИЛЬ-
НЫМ БРЕНДОМ В МИРЕ СО СТОИМОСТЬЮ БРЕНДА В 5,9 МЛРД ДОЛЛАРОВ
С успешным годом с точки зрения продаж общая стоимость бренда 10 ведущих марок автомобилей осталась на 
уровне $ 139,2 млрд. Это сопоставимо со спадом в 3% в прошлом году. Инновации стали серьезной темой для 
многих брендов в этом году, поскольку они стремятся разработать решения многих проблем, с которыми они стал-
киваются, включая новые формы собственности и большую совместимость своих автомобилей.

ГЕЙМІФІКАЦІЯ ЯК ІНСТРУМЕНТ ФОРМУВАННЯ ЛОЯЛЬНИХ КЛІЄНТІВ ТА  
ПЕРСОНАЛУ
Гейміфікації в маркетингу як інструмент залучення споживачів відкриває для маркетолога справжнє поле для 
творчості. Адже куди ймовірніше, що потенційний клієнт запам'ятає щось незвичайне, що мотивувало його вчиняти 
будь-які дії, ніж простий рекламний ролик з набридливої пісенькою.

ПОПЕРЕДЖЕННЯ ПРОЯВІВ СЕКСИСТСЬКОЇ РЕКЛАМИ: МІСЦЕВІ ОРГАНИ  
ВЛАДИ ТА ВЗАЄМОДІЯ ІЗ ГРОМАДЯНСЬКИМ СУСПІЛЬСТВОМ
Міністерство соціальної політики України, Державна служба України з питань безпечності харчових продуктів та 
Індустріальний Ґендерний Комітет з Реклами провели низку семінарів у Вінниці, Одесі, Ужгороді, Львові. Учасники 
семінарів акцентували увагу на важливості підвищення обізнаності фахівців місцевих органів виконавчої влади та 
місцевого самоврядування щодо шляхів попередження та протидії дискримінації за ознакою статі та налагодження 
взаємодії з регіональними представництвами Індустріального Гендерного Комітету з Реклами. Планується проведен-
ня таких семінарів у Полтаві, Хмельницькому та Дніпрі.
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